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Nyári szemeszter a Saarlandi Egyetemen 

 

Saarbrücken, Saarland tartomány fővárosa, a német-francia határ közelében helyezkedik el, 

ami már önmagában különleges atmoszférát kölcsönöz a városnak. Saarbrücken egy kisváros 

báját ötvözi a pezsgő egyetemi élettel, ami tökéletes kombináció volt számomra.                    

Az egyetemi maga is lenyűgözött: modern, jól felszerelt campus, zöldterületekkel és 

menzával, ahol finom ételek vártak nap mint nap. Az egyetem vendégházában kaptam 

szállást, így a szaktársammal együtt laktunk egy szobában egy hat fős apartmanban. A 

lakótársakkal nagyon hamar összebarátkoztunk és hasznos tanácsokat kaptunk tőlük, hiszen 

ők már több, mint egy hónappal előttünk érkeztek a városba. 

Az egyetemen mindenki nagyon segítőkész és nyitott volt. Mindig számíthattunk gyors és 

pontos válaszra az International Office-tól, illetve az egyetemi tanároktól. Az órákat nagyon 

élveztem, érdekes volt megtapasztalni, hogy milyen különbségek vannak a német, illetve a 

magyar oktatási célokban, rendszerben. Nagyon szerettem azokat az órákat, amelyeken 

német hallgatókkal együtt vettünk részt, mert úgy gondolom, hogy így tényleg kostolót 

kaphattam milyen is egy német egyetemen tanulni. A rendes óráimon kívül, az egyetem által 

kínált több nyelvi kurzuson is részt vettem, ahol nemcsak a nyelvtudásom fejlődött, de új 

barátokra is szert tettem. Az ISZ Center különösen figyelt a külföldi hallgatókra és sok 

lehetőséget ajánlott a német nyelvi készségek (nyelvtan, konverzáció, általános, írás, 

fonetika és intonációs készségek) fejlesztésére. 

Az ISZ Centeren kívül a ZIS által szervezett programok is nagyon fontos szerepet játszanak a 

Saarlandi egyetem élénk közösségi életében. A ZIS szervez mindent, ami segít a külföldi 

diákoknak a beilleszkedésben, új kapcsolatok kialakításában. Nekik köszönhetem azt a sok 

sokszínű programot, mint a falmászás, bowling, kirándulások, kávézás, könyvbemutatók, 

vagy a karaoke estek, amelyek mind-mind remek alkalmak voltak arra, hogy új emberekkel 

ismerkedjek meg, és életre szóló barátságokat kössek. Nagyon élveztem a közös 

kirándulásokat, például Konstanzba, ahol megnéztük a várost és hajóval átkeltünk a Bodeni 

tavon. Emlékezetes volt a Rajnai hajózás, illetve az ottani vár és a környék felfedezése is. 
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Az egyetemi élet mellett a város is rengeteg szórakozási lehetőséget kínált. Saarbrückenben 

a folyópart, az Am Staden különösen hangulatos hely volt, ahol a nyári esték során sok időt 

töltöttünk. A környék gyönyörű, sokat sétáltam és kirándultam, felfedeztem a város 

nevezetességeit, meglátogattam a Historisches Museumot és a Schwarzenberger tornyot.    

A diákigazolványunkkal további költségek nélkül eljuthattunk Luxembourgba is, így ezt a 

lehetőséget többször is kihasználtam, ami szintén minden alkalommal különleges élmény 

volt. A ZIS által szervezett programokon kívül mindig tudtok, hogy éppen melyik kollégiumba 

érdemes menni, a Wohnheim E, Waldhaus és Guckelsberg kollégiumokban szervezett bulik 

mindig jó hangulatban teltek. 

A sportolási lehetőségek is kiválóak voltak. Részt vehettem egy futóversenyen a szomszédos 

településen, Homburgban az egyetem színeiben. A szaktársam minden héten sárkányhajó 

edzésekre járt, és az utolsó hetekben még egy helyi versenyen is részt vett, ahova 

természetesen többen elmentünk szurkolni neki.   

Összességében elmondhatom, hogy Saarbrückenben töltött idő alatt rengeteget tanultam, 

és sok életre szóló barátságot kötöttem. Hálás vagyok ezért a lehetőségért, és bízom benne, 

hogy egyszer még visszatérhetek. 
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Egyetemi campus Am Staden - Saar folyópart Campus fesztivál

Campus fesztivál
Guckelsberg kollégium 
tetőterasz

Egyetemi campus a 
Schwarzenberger toronyból

Homburgi futóverseny érem Saarbrücken Alte Brücke Konstanz - Bodeni-tó


